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ПІДДЕРЖУЙТЕ РОБІТНИЧУ ДЕЛЕГА
ЦІЮ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!

сини в Радянські* Союзі та з 
поворотом оповісти ДІЙСНУ 
правду робітником Канади 

Ця кампанія мас велике зна
чіння для всіх секцій правди
вого робітничого руху в Кана
ді. Неї пропозиції не треба

' лапештгнському ринку можна І почувається революційний на- 
подумати. що, в Будапешті вза | стрій майже, як ніде. Якщо се- 
галі дешево, що робітники ма- ляни та дрібні буржуа ненави- 
мать принаймні змогу дешево дять теперішній режим і лаго-

В останнє я 6vb у столиці > шат ненавистю говорять про *ит*. Але це зовсім не так. дяться до боротьби проти
горщини, в Будапешті, серед теперішній режим в Угорщині, і Різними податками тут штучно нього, * не усвідомивши ви раз-
літа 1920 р. Було це після і: Вони отверто говорять про підтримують високий рівень но. що саме має бути потім, то
ремоги контрреволюції Вогнем корупцію (підкупність) дер- роздрібних цін. Злидні в робіт-j в робітничих кварталах ясно
і мечем лютувала вона тоді ь жавного апарту. вони кажуть, ничих районах неймовірні | бачать мету

по- Майже дві третини робітників кроці відчувається 
безробітні. Державної зало- ний вплив.

А в цілому біла Угорщина 
скидається яа вулкан.

УГОРСЬКИЙ ВУЛЬКАН
Відозва Всекраєвого Тимчасового Комітету Друзів 

Радянського Союзу.
------------------------- розцінювати тільки як справи

Започаткована Друзями Ра- кані палячі воєнні, визискува- ДРС. Є обовязком кожної рч-Тут на кожному

дянського Союзу кампанія за чі й імперіялістн вдаються до бітннчої організації стати не- 
висилкою делегації до Радим-' щораз ширших формів очер- гайно цій кампанії на допомп- 
ського Союзу вже приготов нювань і побрехеньок. Форма гу. Требадлодати всяку поміч а 
ляеться. Веекраєве Бюро Дрх- атаків поступає з одного стану спотдярнзуванні кампанії та в 
зів Радянського союзу видало!в другий. Вчера це були внемі- збірці фондів, 
спсцінльний циркуляр, в якім вання, 
вияснює форму кампанії та не- кляття папою римським, при- винні негайно створити "делє- г 
гайну потребу висилки дійсно мусова. праця, праця вязнів, ра- іаційні комітети"'. Кампанію за 
робітничої делегації канал- дянськиїї “домпінг". А нині це делєгаційним фондом треба 
Ських робітників. Ця делегат і, е явне приготування воєнного знизати з вербч ваніШї нових 

повинна виїхати цеї осені.| нападу напроти побідних ро- членів до Друзів Радянського
Масові орі анізацїї,

що репрезентуватимуть основ- Союзу. Капіталісти добре ро- трейд юнії, кооперативи і т. д. 
ні промисловосте! країни ї зуміють небезпеку для своєї повинні порушити це пита іти 
включатимуть також деяке чи- системи визиску, якщо дозво- перед своїм членством і вказа- 
сло безробітної і працюючої лити радянській системі розви- ти на велике значіння висилки 
молоді. Започатковується кам- ватися. Тому ці відчайні кам- такої делегації. Секретарі івк 
манія за зібранням $4.(XX), які манії, щоб відвернути робітнії- винні переписатися і Всскрас- 
є потрібні на покриття кбштівІ чі симпатії від Радянських Рес- ним Бюром Друзів Радянські.- 
такої делегації до Р.ід. Союзу иублік. го Союзу і дістати інформації

про розгортання кампанії. Нема 
часу на згаяний, товариші. Тре-

Вилатний успіх радянської Друзі Радянського Союзу, н- ба негайно зачати цю працю, 
пятирічки зустріну вся із злоб- вих завданням є поборювати Канадська робітнича дЬлега-

пні фалшиву й злобну пропа- цін, що побачить побудову со-

цілій країні Тисячами вбивали що цього режиму можна 
тоді пгроічних борців npo.it збутися тільки революційними 
тарськоі диктатури за в'язни і- засобами.Звісно, і тепер, як то- моги для безробітних чи со- 
иими мурами й вивозили до л:- де в кожному вагоні є таємні ціяльного забезпечення в У- 
сів Ді тки їй и • грчі а: нти поліції, .іде вони паві Ігоршині взагалі нема. Але тут

гнили по в'язницях та коицен- не наважуються сунутися, бо з 
трашйних таборах. Робітничу ними тут таки розправилися о.

()сь один селянин розпозі- 
параліжу вал.: дає, що в районі Дебреніча се-

КОМУНІСТИЧ-

,7. Аніс.
Всі відділи і групи ДРС по-оплюгавлківання, ВИ

ДАЙТЕ ВІДПОВІДЬ АТАКАМ КАПІТАЛІСТИЧНОЇ 
ПРЕСИ БУДУЮЧИ “ВОРКЕРА”

удариклясу приголомшили
КОНТреВОЛЮЦІІ. 
небувала зрада 
кратії. Кожний робітник був о- щиків та представників 
бурений, але ніхто

соціял-дсмо-, .ікни прогнали геть двох ломі-
влади яка

складатиметься з десять членів, бітників і селян Радянського СоюзуМинулого місяця, саме перед брутальним нападом поліції 
на головну кватнру “Воркера", визначено було плян, щоб ви
давати “Воркера" два рази на тиждень. Це рішення базува
лося на фактові, шо тепер, більше як коли інше, потрібно 
революційної преси, шо могла 6 поставити опір отруйній брехні 
капіталістичної преси й дати провід робітництву в їхній бо
ротьбі. До него треба додати факт, шо не дивлячись на 
кий час, більше робітників читає й підтримує нашу газету.

Події останнього місяця, арештування провідників робіт
ничої кляси, спроби проголосити комуністичну партію неле
гальною, спроби розбити “Воркера”, брехні капіталістичної й 
жовтої преси, зробили ше більше необхідним, шоб "Воркер” 
виходив регулярно й частіше. Ми не можемо чекати цілий 
тиждень за Інформаціями й новинками. Коли було це можли
ве — ми видавали нашу газету щотижня. Коли ж стало мож
ливе — МИ ПОВИННІ й БУДЕМО ВИДАВАТИ нашу газету

не наважий- Влада вирядила карну експеди
цію: 100 жандармів отаборилися отверто слова скаїатн 

Офіцери та бандити
Bjt.TII вулиці
ськокі на татові необмежено па- найенерїічнішнй

опаиу- сн поблизу села, але селяни
Поруч з офіцер зброє НІ й готові вчинити як-

омір. Один
нувада церква. За тих часів до- салдат розказує про завору-

У ЙОГО полку тяж-
сить було не одвідати церкви, шенни н армії 
щоб привернути до себе увагу : збунтувалися рекрути, 
контрреволюції Нічні іакладн ;ч » їй і їв ги до військо 
та різні місця роскошів були воі вязниці. то салдати відмо 
переповиє: Надзвичайно про- вилися виступити проти бун 
вокаційно справляла буржуазія ; івііиків.

а коли

Не слід гаяти часу.Дві системі.

Про все це тепер говорятьсвоє' свято й няніла з радощів
і.уржуа гордовито тдк само отверто, як і останні

ми днями 1918 року.
На вулицях Будапешту, де 

влад Ми иаіанжди перемогли серсдмістя має типові февдаль- 
більшовизм Ніколи робітник у ні риси, помітні іміни. на кож- 
напни країні-вж не зважиться йому кроці відчувається сконо-' 
пристигти руку до влади

Бід ТИХ ЛИХИХ ДНІВ минуло КЛЯСИ. Розкішно
від тих дній, кавярні майже порожні. Перед 

коли угорська буржуазія спи- будинками банків та ощадкас 
тла від крони та перемоги п 11 довго стоять довжелезні черги 
владоні ката робітництва Гор- людей. Жадєи банк 
ті. Цей Горті ще й дікі панує і щадна каса не може виплатити 
над Угорщиною, ще й досі вкладів навіть частково Уряд 
вкритий кровні февдал-ґраф оголосив мораторій 
Бетлсн був. угорський мремі- ЯК три тижні тому в Німеччині 
ер-міністер. Але як іахиталаси й дозволяє касам видавати о- 
влада них катів! Уже нересту- шадмикам тільки 
лаючи кордон, помічаєш, що ( і пеню 
тут багато дечого ґрунтовно цього 
змінилося У прикордоннього вал усього господарчого жи 
урядовця вигляд уже не такий ти. Не тільки біржа, цей не
певний чи навіть іухвалий, як тральний нерв капіталістичні 
II років ТОМУ Тоді він уявив іо суспільства вже не функціо- 
собі, що за ним стоїть миш і. нуе. а й нові підприємства му- 
не п о хитна влада й пишався сіли припинити працю." Іірипи-^

очернюваиь і
Радянського ганду проти СРСР рішили іти ціялізму г корнети, нкг ця no

ir ремоги 
казали тоді чу жоземцям

нові кампанією
накидів ворогів
Союзу Неспроможність закри- -«а прикладом других країн і будова дає робітникам, що її 
ти вдаряючий контраст між ра- вислати робітничу делегацію, творять, це буде найсильніший

щоб вона на власні очі поба- аргумент проти атаки на Ра-

Динітьси, ми діли при ДВА РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ, як плямували.
ЧИ МОЖНА ЦЕ ЗРОБИТИ? Не можна зробити, якщо ро

бітники й фармері Канади дадуть дружню підтримку своїй 
пресі.

дянською, а капіталістичною 
господаркою, є підставою цеї нила знамениті досягнення со-|дянськиїї Союз, 
полохливої кампанії проти Ра- ціялістичиої побудови. Всекра- Проч з протралиш ькою про- 
тянських Республік. Дві воро- євий Комітет започаткував жи- пагандою!

ву кампанію, шо уможливила 0 Піддержуймо делегацію ДРС

банкроцтво владущоїмічне ДАЙТЕ відповідь атакам капіталістичної преси
— БУДУЮЧИ МІЦНУ БОЙОВУ ПРЕСУ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ!

встатковані
вже II роми. жі собі системи є в завзятому 

конфлікті. Б одній з них бачи- вислати 'репрезентовану групу 
мо приспіщения економічної І канадських робітників, шо їх

Тому робляться приготування до переведення ударної ка'і- 
панії в місяці жовтні, щоб зібрати достаточно фондів, шоб по
більшити число читачів для того, шоб видавати газету ДВА 
РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ. Кромі звичайних наших приходів, ми 
мусимо зібрати $10,000. Цю суму треба зібрати протягом кам- 
нанії в жовтні.

Це виглядає величезна сума грошей. Для робітників, шо 
шукають де б то пообідати І не знають де його дістати, для 
тих, що не мають чим заплатити за рен^ )<иночеіпкашія, це 
виглядає таким бйгацтвом, як сіпіарове.

Для тих робітників, яким знижується заробітну платню, 
яким тяжко звести кінці з кінцями — їм тяжко шось дати на

Всскраєиигі Тимчасовий Комітет 
їовармсіна Друзів І’алкнсьиом 

Союзу Канадські Секція.О"-! виробний- Ціллю було б ировірити ВІДІМ-жадна кризи, зменшення 
тва, безробіття, втинання плат
ні, брутальний визиск жінок і 

словом кругом збіль-
"Націонпльне бюро Товари

ства дру зів СРСР" ухвалило
РІЗНІ ВІСТИтак само МОЛОДІ

шену нужду і зубожіння 
другій системі небувале досі 
ніде розгортання промислово
сти, цілковите усунення беїро-

а н резолюцію, що засуджує став
лення лейборитського уряду 
до радянських гостей. Як відо
мо, уряд МекДоналдн заборо
нив

“ЕСПАНІЇ ЗАГРОЖУЄ РЕЛІ 
ЛИНА ВІЙНА".

по 10 пеню
17 цт.>. Наслідком

“Надійшли . шдомости про 
тиждень, найзро- нові розрухи в північній Нени

нії. Уряд вислав ще два воєн- 
соцінльного забезнечен- ні кораблі і більші військові 

постійний сили до баскійських провінцій,

катастрофічний роз біття, сім-годинний день праці радянським 
братерське єднання з англій
ськими робітниками та встано
вив невідступне поліційне сте-

у дарникам
і пяти-деіінии
зуміліша і найкорисніша си
стема
ня, постепеннии

підтримку своєї преси.
Рух робітничої кляси завжди стрічався з подібними труд

нощами. Але ні труднощі й тягарі виковують сталеві баталь
йони, шо творять ударні бригади революції! Якраз в тих тяж
ких обставинах наш рух зростає. 

х Від вас іалежить, товариші робітники, шоб “Воркер" жив 
і зростав. Дайте все, шо можете — колєктуйте, де можете — 
передплачуйте, якщо ви не є ще передплатником — віднов
ляйте свою залеглу передплату!

і

ження за кожним кроком ра
дянських ударників підчас їх 
перебування в Англії.

“Діі лейборитського уряду, 
говориться в резолюції, 

розраховані на те, щоб поті
шити всі антирадинські сили 
Британії, викликати гнів робіт
ників та утворити нові пере
шкоди між робітниками обох 
країн’".

сло- де подвоєно вже військові за- 
Католики протестують

зріст життєвого рівня 
вом збільшений добробут в логи 
добре впорядкованій системі на зборах проти виділювання
СОЦІАЛІСТИЧНОЇ побудови

її представник пилася також уся торгівля.
провінції дрібнобуржуазні <

можна контрреволюція, піднс- іцадники з підтримкою селян і 
слн його ' соціального поглн-; робітників штурмували банки 
ду надзвичайно високо над ро- та ощадкаси. Проте практич- 
бітником. Тепер цей нрикор них наслідків ЦИМ не Дійшли, 
донний урядовець змарнів, fin- ; бо каси справді порожні. Але 
го обличчя розподіває про ці події прорсчисто свідчать 
злидні Пого хода вже хитка, за настрій, що панує тепер в N - 
тримається він уже непевно, бо горщині. Голодні бунти стали 
в нього нема вже юри \ всемо- повсякденним явищем у ЦІЛІЇ! 
гутиість контрреволюції. Оця країні, 
контрреволюція. ЯКІЙ НІН роки 
ми вірно служив, за один ті.п іїачйги на центральному ринку 
ки останній рік тричі зменшила j в Будапешті. Ту т нагромадж 
йомч платню та її навіть імен ні величезні запаси пшениці

тим, що він 
Прибутки, що дала йому пер церкви від держави та проти 

конфіскати церковних і мона
стирських маєтків. Б Барсельо- 

Злобні фабрики протирадян- ні був напад на католиків, шо 
ської пропаганди, фінансовані і виходили і віча, мри чому 13 
фабрикантами і визискувача- із них ранено. Такі самі відо
мії, збільшуються щоденно, мости надходять з Валенсії, 
Форма нападів і очернюваиь Бургос і Навари", 
постійно змінюється. В перших 
иочатках радянського існуван
ня нам говорено, що -більшови
ки, це юрба кровожадних лу
натиків, що знищила і зруйну
вала країну доброго царя. Ko- Підчас проходження 
ли наперекір всім змаганням зою теплоходу "Україна", лоп
ала вити ради робітники Радян- донські робітники вітали рл- 
ського Союзу вспіли відбуду- дянських ударників вигуками 
вати свою знищену господарку ] на честь СРСР. На Тавер- 
га зачали впорядковану розбу- Врідж група робітників роз- 
дову свого пятирічного лляну, горнула червоний прапор та 
вороги рад одноголосно преД- вітала ударників співом рево- 
сказували його неминучий упа- лютіших пісень та вигуками 
док. Але зараз, коли льоґі- “слава". Робітники не хотіли 
ка фактів доводить брехли- розходитись, не зважаючи на 
віСть їхніх очікувань, переди- категоричні вимоуі поліпи.

Льогіка фактів.

W( ЖКЕККІ WORKERS!
Answer the attempts of the Boss Class to suppress the Worker 

by subscribing to Y0ÜR paper.

ХЕМІЧНА ПРОМИСЛОВІСТЬ 
ЗГОРТАЄТЬСЯ^АНГЛІЙСЬКІ робітники 

ПАЛКО ВІТАЮТЬ радян
ських УДАРНИКІВ

і Address

Цікаве видовище можна п City Prov_______ І Ірипинснші нароплавного 
^ сполучення й торговельного 0- 

|бігу в Гамбурзькій гавані ви-
Renewal.New........ ( ) Year

( ) 6 mos. кликало постанову управи га
вані закрити шість державних 
складів і пилі,нити кількасот, 
робітників.

Масові івільнення почина
ються тепер в хемічній проми
словості, що становище її досі 
було порівняно гаразд.

жита, городини та інших с.-г. 
продуктів. Ціни,г\т фантасти- 

м.иїж чііо низькі, такі низькі, що сс- 
іянам -навіть невигідно їхати 
до міста. За вторговані умни! 

ладу, а тепер \ купе вагона ту- селянин не може купити собі 
же багато говорять про молі- навіть щонайменшу річ, чи па
тику. Селяни, дрібні буржуа н ніть сплатити проценти за бор- 
кілька робітників, що сидять \ їй.
вагоні, всі вони з якнайбіль-І Через,ці дешеві ціни на бу-

шеноі платні не може регуляр
но Виплачувати йом\

Тоді. 11
RATES: $2 00 per year; $1.00 for 6 months

>
років тому 

ніхто не наважився ска іати х- 
ча б слово проти державною

ФАШИСТИ ВБИЛИ ТОВ. 
ЕЛЕРТА.

БЕЗРОБІТТЯ В БЕРЛІНІ 
- ЗРОСТАЄ.

У Гамбургу, в своїй кватирі. За першу половину серпня 
пострілами з револьвера вбито число безробітних . у Берліні 
активіста комуністичної партії знову зросло на 8,200 осіб. На 

Елерта. Твердять, шо це 15 серпня всього нараховували 
вбивство вчинили фашисти.

Товариші! ВІяновлайте передплату 
на "Укр. Ров. ШспГІ464,298 безробітних

НАЗАД ДО СТАРО-ШВЕДСЬКОГО' на Радянську Україну.
І Іриті Карл не приїхав про

водити шведів, які повертали
ся до Старо-Шведського, мов
чали її голосномовиики, не бу
ло кінооператорів, тільки полі
цаї стояли біля входу до гава
ні. Туди пропускали лише по
важних громадян, які приїз- 
джали на авто. Тоді кілька ро
бітників у складчину найняли 
таксі й проїхавши крізь засло
ну поліцаїв, підійшли до пере
селенців, потиснули їм руки II 
сказали:

Але ми знали, що це не 
вав у поміщика Карльсона, зга- правда, бо в шведських газ
дує високий русявий Нурберґ, тах писали про кризу, про без 
він мені мав сплатити 60 кроніробіття в Німеччині, в Англії, 
і не віддав їх, а коли я звернув-і в Америці, по всіх країнах, u 
ся до голови робітничої сііі.і- про Радянський Союз,не згаду- 

той вали, і ми зрозуміли, що тут 
люди мають працю, а коли лю
ди працюють, то вони не голо-

Я кілька місяців лрацю-сонщині, закликаючи їх прні- поверненням до старої батькпі- 
хати. З цими листами найзамо- шини; гоДосномовмики розно- 
жніші хазяїни ходили по хатах, сили принцові слова по цілій

країні, а кінооператори швид
ко крутили ручками, шоб по- 

наша батьків- казати всім добрим громадя
нам людей, які втекли від біль
шовиків...

А далі “стара батьківщина" 
Куркулі-шведи казали те са- дала притулок своїм новим си- 

ме. що казали (і кажуть досі) нам у старих казармах; на во- 
каюіь до Польий- Зараз шведські кольоністи втікають куркулі українські, російські та ротах столи поліцаї, відгаНяю- 
“із батьківщини” назад .©“більшовицьке пекло”. Ось че- інших національностей. Нони чи робітників, які хотіли ді- 
ре ї Харків проіхали вониуі серпня — це вже друга пар- довго ходили по хатах, яскра- знатися, шо робиться в тій кра- 
гія їх, назад до своєї кольонії — Старо-Шведської на Хер- во малюючи наступне "світле їні, звідки приїхали переселен- 
tожинні. З Польщі робітники й селяни цілими партіями життя в Швеції’ та “напасти ", ці, А за кілька днів їх розісла- 
Btікають до СРСР і польська поліція розстрілює їх на які чекають на тих, що зали- ти невеликими партіями в різ 
кордоні. А жовтоблакигна преса набрала води в рот — шаться тут, у радянській краї- ні кутки країні, їх привезли до 
мовчить, я* запекла, навіть з “газетярського обовязку" ні. їхній агітації підпали легке- гарних садиб і сказали ось 
не подає про це. Чому вертають шведські кольоністи? духі н потягли за собою інших тут ви працюватимете. Т\гт бу-

Року 1929 сотні людей покину- ла й земля й худоба і реманент, 
пастор ли своє село Старо-Шведське,'але все це належало шведським 

де жи.ти їхні батьки й діди й поміщикам й куркулям, і се.ія- 
Сотням людей, шо покинули прадіди, жили понад півтора- ни з села Старо-Шведського

ста років. / j почали працювати як наймити,
чи Вони їхали пароплавом до Зранку н доночі працювали 

свідомо дурив їх пастор, чи був "Румунії, потім довго крізь різ-; вони, дістаючи за це півтори 
Пастор нічогр не відповів. сим обдурений, адже він пер- ні країни їхали залізницею. У крони (37 центів). Але й ця ро- 

А де ж наші будинки, спи- ший. поїхавши до Швеції, цн- шведському місті Трел$борві бота була тимчасова, бо без- 
тав знову Гермин, і худоба, і сав звідти лист* до них, до се- на них чекала урочиста зустріч. " робіття гнітило людей, яким 
реманент, де воно все? j.ia Старо-Шведського _ца Хер-.Сам принц Карл вітав селян з обіцяли “вільну працю"

В 192*1 поні, в часі започаткування колективізації 
сільського господарства в СРСР, з Херсонщини на Укра
їні, виїхали до Швеції (на батьківщину), шведські кольо
ністи, піддурені попами та куркулями. Коли вони зали
шали Радянську Україну, капіталістична преса, а голов
но жовтоблакигна, широко розписувалася про не, мов
ляв, люди втікають від “більшовицького пекла". Так са
ме баї ато та преса розписувалася про те, як селяни вті-

чита.ти селянам пасторові сло
ва й казали:

Швеція
шина, там наші брати, вони 
Я,Гм допоможуть, там праця жа
тимемо вільно, без. колгоспів...

ки. до пана Бергтольца 
вигнав мене, бо дізнався, що я 
хоч> повернутися до Радян
ського Союзу. дують УНам на Україні не дадути 

землі, вас пішлють у шахти.
Але переселенці, які повер

нулися на Україну ще минуло
го року, писали своїм товари
шам, що вони живуть на ста
рому місці, працюють усі ра
зом у колгоспі й живуть добре.

Коли переселенці зібралися 
до Стокгольму, частину з них 
хотіли силоміць відрядити на 
лісорозробітки. але вони вже 
знали, шо там неймовірно ви-

Д/же швидко відчули люди, 
що їх жорстоко обдурили і, 
розпорошені по цілій країні. 
Вони почали листуватися, зби
ратися до гурту, міркувати, 
що ж їм робити далі, і кожний 
дав відповідь 
до Старо-Шведського.

Ще минулого року кілька де
сятків родин покинули. свою 
“старх батьківщину " й знову 
повернулися на Україну, на 
херсонські степи. Решта теж 
подала заяви про те, шо хо
чуть виїхати з Швеції, але їх 
довго затримували, не давали 
відповіді. їм казали:

Куди ви поїдете, ви знає
те, що там люди голодують. н .‘ 
мають чого одягти?

Передайте нашим товари
шам у радянській країні, що й 
ми хотіли б приїхати до них!

23 серпня 180 осіб, поверта
вшися з Швеції, поїхали з Хар
кова на Херсонщину. Вони роз-

повернутисл

Ко.ти Гермам випадково зч- Христофор Гоас 
стрів на Готляиській отоці па- нічого не виповів 
стора Христофора Голе а. він 
запитав його:

новіли про те, як жили ці два 
1 роки на "старій батьківщині", 

зискують робітників, що на д теІк.р 
розробітках оголосили страйк.N країну й приїхали до далекої веземо з собою рядові сі

валки, молотарку, самоскиди, 
буде в нас у Старо-Шведсько
му новий шведський колгосп.

м- Швеції, було не ДО TOJO
ля, що її для нас приділили?

що їх хочуть використати як 
страйко.Томів.

І ми сказали, робіть з на
ми. що хочете, хоч з кулеметів 
постріляйте, ми нікуди це по
їдемо. а хочемо повернути'я

Г—м.

А
і»

<г

\

?


